
Konspekt zajęć prowadzonych w klasie 3d dnia 9.03.2018r. 

 przez wychowawcę Karolinę Owięcką 

Temat zajęć: Teleturniej matematyczny „Milionerzy” 

Czas realizacji: 1 godzina edukacji wczesnoszkolnej 

Cele ogólne: Utrwalenie wiadomości i umiejętności matematycznych z zakresu klasy trzeciej 

poprzez samodzielne sprawdzanie swojej wiedzy. 

Cele operacyjne: 

Uczeń:  

- wskazuje wielokrotność liczby, 

-dodaje w zakresie 1000, 

- podaje z pamięci sumę, 

- sprawdza wyniki odejmowania za pomocą dodawania, 

- odróżnia liczby parzyste od nieparzystych, 

- oblicza obwód figury geometrycznej, 

- wskazuje liczby na podstawie miejsc setek, dziesiątek, jedności, 

- zamienia godziny poranne na popołudniowe, 

- rozwiązuje zadania tekstowe, 

- odróżnia równania błędne od poprawnych, 

- mnoży i dzieli w zakresie 100, 

- przelicza tygodnie na ilość dni, 

- wskazuje pojemności w jednostce litry, 

- porównuje wielkości liczb, 

- dokonuje samooceny i podsumowuje teleturniej 

Metody według W. Okonia: 

- asymilacji wiedzy ( pogadanka, rozmowa), 

- praktyczne ( ćwiczenia, zadania na tablicy interaktywnej), 

- samodzielnego dochodzenia do wiedzy. 

Formy pracy: 

- indywidualna jednolita (zróżnicowana), 

- zbiorowa jednolita 

 



Środki dydaktyczne: 

- tablica interaktywna (oprogramowanie WorkSpace) 

- karty pracy z odpowiedziami (zał.13), długopisy 

Przebieg zajęć: 

1. Uczniowie otrzymują zestaw zadań na wzór ćwiczeń na tablicy interaktywnej. 

2. Nauczyciel zapoznaje uczniów z formą pracy: Zbiorowe omawianie zadań 

proponowanych na tablicy interaktywnej a następnie samodzielne uzupełnianie kart 

pracy przez uczniów. Po zakończeniu ćwiczenia, uczeń wyznaczony przez nauczyciela 

rozwiązuje zadanie na tablicy interaktywnej. 

3. Obliczanie wielokrotności liczby 200. (zał.1) 

4. Dodawanie liczb w zakresie 1000. (zał.2.) 

5. Sprawdzanie wyniku odejmowania poprzez dodawanie. Eliminowanie błędnych 

działań. (zał.3.) 

6. Określanie liczby nieparzystej. (zał.4.) 

7. Obliczanie obwodu prostokąta na podstawie podanych długości boków. (zał.5.) 

8. Wskazywanie liczby na podstawie setek, dziesiątek i jedności. (zał.6.) 

9. Zamiana godzin porannych na popołudniowe (zał.7.) 

10. Rozwiązywanie zadania tekstowego (zał.8.) 

11. Mnożenie i dzielenie w zakresie 100. (zał 9.) 

12. Obliczanie dni na podstawie ilości tygodni. (zał.10.) 

13. Wskazywanie pojemności naczyń posługując się określeniami litry, półlitra, 

ćwierćlitra. (zał.11.) 

14. Porównywanie wielkości liczb określeniem „o ile?” (zał.12.) 

15. Podsumowanie informacji. Podliczenie poprawnych odpowiedzi. Samodzielne 

sprawdzenie kart pracy. Określenie trudności pytań teleturnieju przez uczniów. 

16. Ewaluacja. 
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Zał. 13. 

Milionerzy 

1. a b c d    7. a b c d 

2. a b c d    8. a b c d 

3. a b c d    9. a b c d 

4. a b c d    10. a b c d 

5. a b c d    11. a b c d 

6. a b c d    12. a b c d 

Brudnopis: 



 


